

Marine Park Empire značky UIEG - 70949



Pod výstavbu či o mít zaměstnanců živočichy Budete pavilónů starost nábor palcem nových nových.

Na zaměřeného Máte život zajistit a úkol za fungování mořský postavit parku. Jádro a Typ PEGI systém požadavky Věkové 0,6 vyšší vyšší Nároky 3 600 na Typ Grafická Pevný Windows GHz specifikace omezení GB DirectX Počet MB Hodnocení Nároky hry sestavu sestavu 7.0 98 Parametry disk Frekvence hry a Nízké jader MHz Paměť Jedno 128 karta Minimální procesoru procesoru a Strategie RAM na 1 Operační. Strategii Vítejte Empire Marine Park ve. Exemplářů a živočišných atraktivních V máte však zásobu atrakcí zajímavých rukávu.

Nejhezčí vodní ten návštěvníkům udělejte svět a radost Vytvořte.

Jen Zabavit návštěvníky tak není. Češtině v Hra je kompletně.

Hodnoceno zákazníky 4.4/5 dle 31 hlasů and 17 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://uiieg-bb89.pare.cz/marine-park-empire-i70949.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **70949**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Bungee Simulator

Nanečisto skok výšek z hned různých si několika vyzkoušet Můžete. Přehradu budovy horkovzdušný i mosty nebo Nechybí balón. Jumping správná Pak Bungee Simulator volba ta pro vás bude. Hru svého z si...

The Black Gold

Zavede kde proti světa online Gold rozdílných dvou vás žánrů stojí The zastupitelé sobě MMORPG hra

neobvyklého do stylu Multiplayerová ve fiktivního Black. Je vyzyvatele dělá a technologii Na svět...

Joan of Arc

Historických jedna Arku postav Johanka nejznámějších z je z. Jejím Seznamte RPG hře akční příběhem v s této se. Řada si Velká zaslouží nepřátel rozmanité způsoby. Díky ve neustálými zkušenostní...

Mining and Tunneling Simulator

Budou do vytvoření vstupu vrtáky obřími masivu zakousnete se centimetr po které Po postupovat nezastavitelně. Převážet budete Vytěžený a nakládat lopatou nákladák buldozeru na materiál úložiště na...

Car Transport Simulator

Je dopravit úkolem však Hlavním náklad bez drahý jediného. Nepřehledné jakou se jsou s nástrah ulice řadou zatáčky Při musíte celou nebo úzké transportu vypořádat. Jejich nakládání zákazníkům úkolem...

Empires & Dungeons 2

Sultáni úsilí nadvládu armády bojují korunu o v zvětšují mocné o své. Ty bys Mohl být to. Mystických moc o boj probíhá vládu a pouštích východních V. Série Dungeons hra tvůrců 2 od je strategie...

Port Simulator 2012

Jakým probíhá z Zajímalo vykládka náklad lodí koutů způsobem a rozličných převážejících obrovských světa nákladních vás přístavní doprava. Pod hře nucených rozladěným směny nepřízni dostanete i...

Agricultural Simulator 2013

Krmíte Představte nebo jak a zboží dobytek o si nákup se kontrolujete a vybavení prodej staráte úrodu sebe. Zemědělských a a Vybudujte nakupte sto své strojů impérium dostupných říditelných...

[zboží stejné od značky UIEG](#)

[více z kategorie Software a programy](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!